

巧手涂陶人 套圈赢好礼 亲子钓鱼收获多

## 跟父母一起回到童年



▲ 和“二师兄”一起秀一把

◆ 自己动手 DIY彩绘

◀ 看我小手一伸,唉!又没套上

日前,由枣庄日报小记者团组织的“亲子携手,共游东湖”重温儿时游戏活动在东湖公园展开,来自市立新小学和市中区鑫昌路小学的四百余名单记者和家长共同参与了此项活动,“穿越”体验儿时那个纯真趣味的年代。

套圈、射飞镖、趣味钓鱼等曾经的经典游戏,让小记者们和家长过足当年的游戏瘾。他们有的用巧手进行彩绘,有的参与套圈赢好礼,有的和家长一起配合钓鱼,可

谓是满载而归。

家长们纷纷表示这些游戏都是自己幼时的最爱。“平时孩子们放假休息,除了上网就是看电视,连个房间门都不出,没想到这些游戏竟然还是这么吸引他们,希望报社多多组织这类丰富多彩的活动,让孩子多多参与这些户外活动……”一位小记者家长高兴地说。

最后,全体小记者和家长们还饶有兴致观看了文艺节目。

(记者 任泽锋 马晓 文/图)

### 美丽的东湖

市中区鑫昌路小学四(4)班 小记者 石雪晴 辅导老师 生艾

东湖是一个风景优美,百花盛开的地方,也是健身的好去处。

星期六早晨,我来到东湖。天空被弥漫的大雾笼罩着,好像给大地妈妈披上了一层柔软的轻纱。远处的大山、房子、树木、小河看上去隐隐约约的犹如仙境一般。

我走在路上看到一条鹅卵石铺成的小路,那小路弯弯曲曲的,路两旁种满了各种各样的花草,一到夏天,五颜六色

的小花开了,好像给小路穿上了一件五彩的霞衣。小朋友们最喜欢在小路上奔跑,感觉像飞一样。

公园的中间还有许许多多的健身器材,有转腰器、漫步机等。早晨或晚饭过后,那里就成了最热闹的去处,大人们在那里锻炼,小孩们在那里无忧无虑地嬉戏,一时间,嬉戏声、欢笑声飘荡在公园的上空。

东湖真美,我爱美丽的东湖!

来到湖边,我看到了小鱼

### 梦想成为外交官

市中区建设路小学三(1)班 小记者 薛安勤 辅导老师 韩涛

记得上一年级时,看到别的同学得奖,我的梦想就是做一名学习标兵。从那以后,我课堂上我专心听讲,积极回答问题,课下我认真完成老师布置的作业,不懂的问题,主动去问。我的成绩在一步步提高,经过一年的努力,我的梦

想在实现:我成为了一名三好学生,参加了学校多项活动,并获奖。

暑假里,看新闻联播,我了解中国领土争端问题。愤愤不平的我下定决心要好好学习,用知识武装自己,使自己成为一名战无不胜的外交官。

那样,我就可以和外方谈判,争回本应属于我们的国土和海域。让那些虎视眈眈的外国佬知道:中国是神圣不可侵犯的!

实现中华名族的复兴梦是靠每个人的努力。让我们凝聚力量,共创未来!

### 学雷锋的老爷爷

市中区实验小学六(6)班 小记者 品子菲 辅导老师 周存英

在我们的身边,有许许多多学雷锋的人,他们不计报酬,不辞辛苦,为我们这个社会默默地做出贡献。而我的身边,就有这样一位学雷锋的老爷爷。

这位老爷爷是位退休工人,是一名共产党员,他积极参加任何关于党组织的活动。老爷爷孤身一人,膝下只有一个女儿,所以他经常出来帮社

会做一些事情。

我每天上学都要经过一座

桥,而每次都能看见这位老爷爷骑着一辆很旧的插着党旗的三轮车,三轮车后面带着扫帚和铲子,还有一个簸箕。

老爷爷的一天都忙忙碌碌的。早上交通繁忙时,他把三轮车安置好,就拿出哨子,协助交警一起管理交通秩序;下午车辆少时,他又把桥洞里的泥浆和垃圾用铲子锄到三轮车上的垃圾箱里。

大家对他也非常尊敬。每次交警见了他,都会向老爷爷敬个礼,再说几句问候语;小区里的人见到老爷爷也会帮老爷爷分担一些粗活,多出一份力。

其实我们的身边有许多这样的人,虽然他们并不出名,但他们却是在向社会默默奉献着。

学雷锋是我们每一个人都应该做到的一件事,并不是为了得到大家的夸赞,而是向我们生活的这片土地多出一份力,让我们的家园变得更加美好。

### 未来的我

市中区文化路小学三(4)班 小记者 王柯潼 辅导老师 钟琴

歌手张雨生所唱的歌里有这么一句:“我的未来不是梦。”未来,是靠自己创造的!

我想,未来的我首先是一名优秀老师,我要把更多的学生领进知识的大门,尤其是贫困山区的孩子们,让他们如花儿一般沐浴在知识的阳光下。

我喜欢画画,我想,未来的我还可以是一名画家,用手中的画笔描绘七彩人生。我要画一片蓝天,小鸟会在那里自由飞翔;

我要画一座小屋,里边有温暖的壁炉,让孤儿们在里边温暖生活;我要画一片森林,让我们的地球更加美丽……

我还爱弹琴,未来的我也许会自己作词、编曲,把动听的乐曲送进孤独的人心中,让他们每天快乐的生活着。

你看,我的未来真多呀,我是一个开朗的女孩,相信未来在我的手中也会五彩缤纷的!